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Clasificacion

e Cargar archivo datos_meteo 2014 2015.csv

@1 ejerc-5-bis.Rmd @1 ejerc-5.Amd @ ejercé.Rmd @ practica
. LI 4 ’ . .
EL Datos de una estacion meteoroldgica situada en el embalse de CdP.
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Clasificacion

e Entrenar un clasificador lineal utilizando la funcion “optim”:
- Necesitamos la funcion de coste:

1

o(Z)= Tve? L=ylog(o)+(1—y)log(1—0)
- Ejemplo!! 1 T | _
U(a+bx):1 —— Loss=TZ y"log (o(a+bx"))+(1—y")log(1— o(a+bx"))
+e i=0

- Minimizar esa funcién de coste mediante el gradiente:

N
VLOSS—%Z (ofa" x)— ”J)x[”
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Clasificacion

Loss < - function(alpha, x, y) {

falpha es el vector de parametros
#x es una matriz que contiene a las
#y es una matriz que contiene a las
return(cost) #un nimero

Gradient < - function(alpha, x, y) {

falpha es el vector de parametros
#x es una matriz que contiene a las
#y es una matriz que contiene a las
return(gr) # un vector

}

caracteristicas (matriz X)
variables dependientes (matriz y)

caracteristicas (matriz X)
variables dependientes (matriz y)

optim(par=initial_alpha, x=x, y=y, fn = Loss, gr = Gradient, method="BFGS")
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Clasificacion

e Comprobar el clasificador con los datos de 2015, mediante la matriz:
(probar distintos valores de threshold)

El suceso es positivo (A) El suceso es de negativo (B)
% < Positivo Verdadero Positivo Falso
L9 (True Positive) (False Positive)
=3 TP = 5
=28
0o
8< .
S o Negativo Falso Negativo Verdadero
b= 2 (False Negative) (True Negative)
25 FN ™
oe

e Probar un clasificador no lineal??
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